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CONDITIONS OF SALE 

The auctioneer acts only as agent for the seller (unless otherwise specifically declared).  

Lots sold are likely to have been subject to wear and tear caused by user or the effects of 

age and may therefore have faults and imperfections.  Buyers are given ample opportunity 

at viewing times to examine lots to be sold and will be assumed to have done so.  They 

must rely solely on their own skill or judgement as to whether lots are fit for any particular 

purpose. 

 

All prospective purchasers must register and obtain a bidding number prior to the 

sale.   

 

Auctioneers Discretion 

The Auctioneers have sole discretion (a) to refuse any bid (b) to advance the bidding as he 

may decide (c) to withdraw or divide any lot or combine one lot with another or others, 

(d) to exclude any person from the auction rooms and (e) to require pre payment in full. 

 

Liability of the Auctioneer and Sellers 

Faults & Imperfections (if any) are not stated in the catalogue and neither the sellers nor 

the Auctioneers are responsible for any defects whatsoever. 

 

No warranty is given or authorised to be given by the seller or Auctioneer with regard to 

any lot other than the seller’s right to sell.  Any expressed or implied conditions or 

warranties whether relating to description or quality, are hereby excluded. 

 

Catalogue Descriptions 

Descriptive statements contained in the advertisements or catalogues or made up by the 

Auctioneer or any member of staff shall be taken as matters of opinion only, and shall not 

be taken as statements of fact. 

 

Property in Lots and Risks 

The buyers shall not become the owner of any lot, and the Auctioneers shall have a lien 

thereon, until the Buyer has discharged the purchase price in full together with any other 

charges due, but after the fall of hammer the risk of damage or loss shall nevertheless be 

the Buyer’s. 

 

The Premium 

The Buyers shall pay the Auctioneer a premium of 15% of the hammer price together with 

VAT on such premium. 

 

Default by Buyer 

If the buyer fails to make payment in a way acceptable to the Auctioneer or to remove any 

lot or lots brought by him within 7 days of the auction or in any other material respect fail 

to comply with these conditions the Auctioneer shall have the right to (a) resell the lot or 

lots by public auction or otherwise without  



Notice to the buyer, and if any deficiency arises on such resale, after deducting the 

Auctioneers full costs and expenses, the buyer shall be responsible to the Auctioneer 

therefore (but any net surplus to be the sellers) or, alternatively (b) to store the lots at the 

Auctioneers premises or elsewhere and to release the lot to the buyer only after payment 

in full of the purchase price together with any other charges due.  The Auctioneers reserve 

the right to charge storage of 50p per day per lot on any lot or lots uncleared by the time 

specified together with any removal costs. 

 

The Auctioneer reserves the right to refuse any cheques and will not release lots purchased 

until evidence has been received and any cheque taken has cleared. 

 

We are open on the sale day until 5pm for collections.  Any items which have not 

been removed on the sale day can be collected on the following Wednesday between 

2pm & 5pm. If you are unable to collect during these times please contact us to 

arrange a mutually convenient time. 

 

There shall be no smoking at any time in the salerooms and the Auctioneer accepts no 

responsibility for injury or theft from any persons attending the sale. 

 

If you are unable to attend the sale you may leave a written bid on a bidding form obtainable 

from the staff.  Any verbal bids taken by telephone or by a member of staff must be 

confirmed in writing or in an email to auctions@kivells.com immediately. 

 

In these conditions reference to ‘the Auctioneers’ shall be taken to mean the firm of Kivells, 

partner or employees thereof at the time of the sale. 

 

Lots will be sold at the rate of 140 - 160 per hour. 
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Auction Room, Holsworthy Livestock Market, New Market Road,  

Holsworthy, Devon, EX22 7FA 
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Lot   Description  

 

Models & Toys  

1 DAVID BROWN 990 IMPLEMATIC (1961) 1:16 TRACTOR £20-40 

2 MASSEY FERGUSON MF35X 1:16 TRACTOR £20-40 

3 MAMOD STEAM TRACTOR £30-50 

4 EDDIE STOBART 2 VOLVO WALKING FLOOR H8505 TRAILER + FF FRIDGE TRAILER 

H4663 (BOXED AN) £15-20 

5 EDDIE STOBART 2 SCANIA LORRIES R143M - H777 + T SERIES CURTAINSIDE H156  

£15-20 

6 EDDIE STOBART 2 SCANIA LORRIES R560 LOW CAB & LOADER + R440 HIGHLINE 

SKELITAL TRAILER & CONTAINER £15-20 

7 EDDIE STOBART 2 SCANIA LORRIES TOPLINE CURTAINSIDE H123 + R143M 20 

CURTAINSIDE H158 £15-20 

8 EDDIE STOBART 2 LORRIES - VOLVO FH FRIDGE TRAILER H4663 + SCANIA TOPLINE 

CURTAINSIDE H123 £15-20 

9 EDDIE STOBART 2 LORRIES - LEYLAND DAF FT885CF CURTAINSIDE H345 + ERF EC14 

OLYMPIC CURTAINSIDE H069 £15-20 

10 EDDIE STOBART 2 LORRIES - VOLVO FH CURTAINSIDE TRAILER H4500 + MAN TGX 

XXL FRIDGE CURTAINSIDE H6088 £15-20 

11 EDDIE STOBART 2 LORRIES - SCANIA R440 HIGHLINE REFRIDGERATED TRAILER H6668 

+ DAF 2800 CURTAINSIDE T101 £15-20 

12 EDDIE STOBART VEHICLES - VOLVO FH 460 BOX TRAILER H4824 + SCANIA IRIZAR 

LAURA ABBEY COACH £15-20 

13 EDDIE STOBART 2 LORRIES - VOLVO FH SKELATAL TRAILER & CONTAINER H4941 + 

SCANIA HIGHLINE TANKER H6363 £15-20 

14 EDDIE STOBART 3 LORRIES - MAN L2000 CURTAINSIDE F1460, SCANIA HIGHLINE 

HORSEBOX + SCANIA R420 RV100 £15-20 

15 2 TINS EDDIE STOBART COASTERS + LAPEL BADGE £5-10 

16 EDDIE STOBART 2 LORRIES - SCANIA 94D 6 WHEELED BOX VAN F018 + AEC 

ERGOMATIC 6 WHEEL TIPPER £15-20 

17 EDDIE STOBART VEHICLES - KONECRANES REACH STAKER R502 + SCANIA P380 

OAKLEY HORSEBOX £15-20 

18 EDDIE STOBART VEHICLES - ERFLV PLATFORM TRAILER + FORD CARGO 

CURTAINSIDE LORRY F210 £15-20 



19 EDDIE STOBART VEHICLES - SCANIA 110 FLATBED + ATKINSON BORDERER FLATBED 

£15-20 

20 EDDIE STOBART 2 LORRIES - AEC ERGOMATIC 6 WHEELED TIPPER + ATKINSON 

BORDERER £15-20 

21 EDDIE STOBART 2 LORRIES - SCANIA R440 TOPLINE DRAWBAR UNIT M344 + SCANIA 

HIGHLINE CURTAINSIDE H5699 £15-20 

22 EDDIE STOBART 2 LORRIES - SMAN TGX XLX CURTAINSIDE H6098 + TOPLINE 

REFRIDGERATED TRAILER H132 £15-20 

23 EDDIE STOBART 2 LORRIES - SCANIA R440 HIGHLINE WALKING FLOOR TRAILER 

H8200 + VOLVO FH WALKING FLOOR TRAILER H4939 £15-20 

24 EDDIE STOBART 2 LORRIES - MAX TGX XXL CURTAINSIDE H023 + DAF XF 105 SPACE 

CAB CURTAINSIDE H113 £15-20 

25 EDDIE STOBART 3 VEHICLES - VOLVO FH MOBILE LED SCREEN SCANIA 94D 

CURTAINSIDE F1467 + MAN L2000 BOX LORRY F1459 £15-20 

26 5 ATLAS BOXED GREAT BRITISH BUSES 1:76 SCALE £20-25 

27 3 CORGI GT BRITISH CLASSICS MINI, LONDON 2012 BUS, TAXI + HORNBY 2012 DBE 

DECKER BUS QUEENS JUBILEE £20-25 

28 2 BOXED CORGI VINTAGE GLORY STEAM WAGONS BROOKLANDS RACER & DIVING 

DOLPHINS £10-20 

29 4 BOXED ATLAS CLASSIC MOTORBIKES DUCATI 250 MACH I, MOTO GUZZI V7, 

KAWASAKI MACH IV + ROYAL ENFIELD BULLET £20-25 

30 4 BOXED ATLAS CLASSIC MOTORBIKES - MONTESA IMPALA, YAHAMA XS 11, 

TRIUMPH SPEED TWIN + NORTON DOMINATOR £20-25 

31 4 BOXED ATLAS CLASSIC MOTORBIKES - DOLLAR V4, SUZUKI KATANA, MV AGUSTA 

7505 + BROUGH SUPERIOR £20-25 

32 4 BOXED ATLAS CLASSIC MOTORBIKES - ZUNDAPP K5750, SANGLAS 400T, BMW R69-

5 + INDIAN CHIEF £20-25 

33 4 BOXED ATLAS CLASSIC MOTORBIKES - BULTACO SHERPA, ARIEL SQUARE 4, 

NIMBUS LUXUS + DKW RT 175 £20-25 

34 4 BOXED ATLAS CLASSIC MOTORBIKES - NORTON COMMANDO, BSA A65 LIGHTING, 

SUNBEAM 58 + MOTO GUZZI V7 £20-25 

35 4 BOXED ATLAS CLASSIC MOTORBIKES - BSA GOLDSTAR HONDA CB7504, PEUGEOT 

55cl + GNOME ET RHONE £20-25 

36 BOXED ATLAS CLASSIC BIKE BMW R32, UNBOXED VINCENT HRD, TRIUMP T120 + SET 

OF COASTERS £20-25 

37 CASED DIECAST MODEL STEAM TRACTOR £20-40 

38 BOXED SCHABAK BR MODEL CONCORDE 1:250 SCALE £10-15 



39 2 BOXED CORGI MODELS CONCORDE + TUBE TRAIN £20-25 

40 CORGI VINTAGE GLORY BOXED SENTINEL PLATFORM WAGON, TRAILER & LOAD 

1:50 SCALE £20-25 

41 CORGI VINTAGE GLORY BOXED FOWLER B6 SHOWMANS LOCO THE LION 

ANDERTON & ROWLAND £20-25 

42 CORGI VINTAGE GLORY BOXED BURRELS 5NHP SHOWMANS LOCO ANDERTON & 

ROWLAND £20-25 

43 CORGI VINTAGE GLORY BOXED BURRELS 5NHP SHOWMANS LOCO ANDERTON & 

ROWLAND JUNGLE SPEEDWAY £20-25 

44 2 CORGI VINTAGE GLORY BOXED FOWLER B6 LIGHTENING SWIRL £10-15 

45 2 CORGI VINTAGE GLORY BOXED BURRELL 7 LOCO CLINKER + QUO VADIS £10-15 

46 2 CORGI VINTAGE GLORY BOXED BURRELL 5NHP DOROTHY £10-15 

47 2 CORGI VINTAGE GLORY BOXED BURRELL SHOWMANS ANDERTON & ROWLAND 

GONDOLA + QUO VADIS £10-15 

48 3 BOXED CORGI VINTAGE GLORY FOWLER B6 LOCOS ANDERTON & ROWLAND 

NOAHS ARK £20-30 

49 VANGUARD VW CAMPER, 007 LOTUS ESPRIT, REVELL MESSERSCHWITT KR200 + 

VOITURETTE + OMINBUS LICHFIELD SPEEDWAY £20-30 

50 5 BOXED CORGI BODDY IN TOYLAND VEHICLES & FIGURES £20-30 

51 TRAY OF DINKY MILITARY VEHICLES £40-50 

52 TRAY OF MODEL TRUCKS £10-20 

53 TRAY OF MODEL VEHICLES MAINLY LANDROVER £20-30 

54 11 MODELS OF YESTERYEAR £30-40 

55 4 BOXED MODEL VEHICLES - VIRGINS LONDON AIR AMBULANCE HOTWHEELS 

FERRARI, BURAGO VW BEETLE + MAJORETTE RANGE ROVER £10-20 

56 BOX DIECAST VEHICLES £10-20 

56A BOX DIECAST VEHICLES £10-20 

57 DINKY TOYS - 29E BUS + 29H DUPLO ROADMASTER COACH £20-30 

58 DINKY TOYS - 29C DBE DECKER BUS + 29H DUPLE ROADMASTER £20-30 

59 DINKY TOYS - 29C DBE DECKER BUS + 29E SINGLE DECKER BUS £20-30 

60 DINKY TOYS - 40B TRIUMPH 1800 + 40 ROVER 75 SALON £20-30 

61 DINKY TOYS - 40G MORRIS OXFORD + 40D AUSTIN DEVON £20-30 

62 2 DINKY TOYS - 480 BEDFORD VAN + 260 ROYAL MAIL VAN £20-30 

63 2 DINKY TOYS - 40H AUSTIN TAXI + 25Y JEEP £20-30 



64 2 DINKY TOYS - 30H DAIMLER AMBULANCE + 30V NCB ELECTRIC VAN £20-30 

65 2 DINKY TOYS - 470 AUSTIN SHELL BP VAN + 471 VAN NESTLES £20-30 

66 2 DINKY TOYS - 139A FORD FORDOR SEDAN + 257 NASH RAMBLES £20-30 

67 2 DINKY TOYS - MINI VAN RAC273 + 183 MORRIS MINOR £20-30 

68 DINKY TOYS - 27F ESTATE CAR + 131 CADILLAC ELDORAS £20-30 

69 DINKY TOYS - 176 AUSTIN A105 SALON + 167AC ACECA £20-30 

70 DINKY TOYS - 173 NASH RAMBLER + 139B HUDSON COMMADORE £20-30 

71 DINKY TOYS - 39C LINCOLN ZEPHRY + 39F STUDEBAKER STATE COMMANDER     

£20-30 

72 DINKY STEAM ROLLER & BRITAINS JCB DUMPER TRUCK £10-20 

73 4 DINKY BUSES £10-20 

74 5 DIECAST TOYS INC DINKY BEDFORD VAN £10-20 

75 TUB DIECAST VEHICLES £10-20 

76 BAG DIECAST VEHICLES £10-20 

77 DINKY CENTURION TANK, TANK TRANSPORTER & TANK DESTROYER £20-30 

78 DINKY FODEN TANKER, BULLDOZER & CORGI, JEEP FC18C MATCHBOX RACE CAR 

TRANSPORTER, REFUSE TRUCK + CONCRETE TRUCK £20-30 

79 DINKY MEDIUM ARTILLERY TRAILER, MINI MOKE, ARMOURED CAR + LEOPARD TANK 

£15-20 

80 BOX DIECAST VEHICLES £10-20 

81 BOX DIECAST VEHICLES £10-20 

82 MATCHBOX NO2 MUIR-HILL DUMPER-LAING CONSTRUCTION - MINT & BOXED  

£10-20 

83 MATCH BOX NO3 MERCEDES BENZ 'BING' AMBULANCE - MINT & BOXED £10-20 

84 MATCHBOX NO4 STAKE TRUCK - MINT & BOXED £10-20 

85 MATCHBOX NO6 EUDID QUARRY TRUCK - MINT & BOXED £10-20 

86 MATCHBOX NO7 FORD ANGLICA - MINT & BOXED £10-20 

87 MATCHBOX NO11 JUMBO CRANE, 35 SLOW TRAC & 64 SCAMELL BREAK DOWN 

TRUCK (3) MINT & BOXED £15-25 

88 9 MATCHBOX SUPERFAST MODELS MINT & BOXED £20-30 

89 5 MATCHBOX VARIOUS MODELS & 3 CATALOGUES £10-20 

90 MATCHBOX MAJOR CAR TRANSPORTER & PICKFORDS CATALOGUES £5-10 

91 MATCHBOX MAJOR COMBINE HARVESTER SHOVEL CRANE & SCRAPER £5-10 



92 7 MATCHBOX ARMY VEHICLES £10-20 

93 5 MATCHBOX ADVERTISING VANS £10-20 

94 3 MATCHBOX SPORTS CARS £5-10 

95 7 MATCHBOX VARIOUS MODELS £5-10 

96 MATCHBOX GARAGE & 8 ROAD SIGNS £5-10 

97 17 DAYS GONE VANS & LORRIES £10-20 

98 4 DAYS GONE EDDIE STOBART VANS £5-10 

99 DAYS GONE PICKFORDS & 2 OTHER STES £10-20 

100 8 LLEYDO RNLI MODELS £5-10 

101 2 VANGUARDS MODELS £2-5 

102 19 LLEYDO & OTHER MODELS £10-20 

103 QTY LESKEY & CORGI VEHICLES £10-15 

104 SCHULES FORD ESCORT GT £5-10 

105 DRAGON GAME FIGURES £10-20 

106 11 STAR WARS BENDEMS FIGURES £20-30 

107 30 MICROMACHINE STARWARS MODELS & STANDS £10-20 

108 7 STAR WARS MODELS ETC £15-25 

109 GALOOB DEATH STAR & VARIOUS LITTLE FIGURES £20-30 

110 4 STAR WARS PIECES INC GALOOB MASK £20-30 

110A THE OFFICAL STAR TREK FACT FILES INC COLLECTORS CARDS (20 VOLUMES SOME 

DUPLICATES) £30-40 

111 BOXED CORGI 1902 STATE LANDAK QUEENS SILVER JUBILEE 1977 £10-20 

112 BOX OF FARM MACHINERY, PEOPLE & ANIMALS INC BRITAINS £10-20 

113 BOX DIECAST MODEL VEHICLES £10-20 

114 BOXED CARRERA 1:20 REMOTE CONTROL CAR £10-20 

115 BOXED MATTEL FERRARI SCHMACKER RACING CAR £10-20 

116 MODEL TRACTOR & PLOUGH £10-20 

117 MODEL JOHN DEERE TRACTOR £20-30 

118 MODEL DAVID BROWN TRACTOR £20-30 

119 10 DIECAST VEHICLES £10-20 

120 12 DIECAST VEHICLES (ALL ADVERTISING) £10-20 



121 CORGI HERCULES & 2 DIECAST AERO PLANES £20-30 

122 WOODEN AEROPLANE + RED MECCANO AEROPLANE £20-30 

123 3 BOXED RIO CARS £10-15 

124 8 MODEL VEHICLES £10-15 

125 6 ROYAL MAIL ADVERTISING VEHILCES & A BUS £10-15 

126 11 BOXED TESCO DIECAST VEHICLES £10-20 

127 BOX OF DIECAST VEHICLES £20-30 

128 BOX OF DIECAST VEHICLES £20-30 

129 AEROPLANE, HELICOPTER, BIKE & VINTAGE CAR £10-20 

130 24 DIECAST VEHICLES £20-30 

131 24 DIECAST VEHICLES £20-30 

132 BOX DIECAST VEHICLES £10-15 

133 BOX OF AEROPLANES £20-30 

134 2 MECCANO BUILT AEROPLANES £20-30 

135 6 BOXED CORGI VEHICLES £10-20 

136 BOX DIECAST VEHICLES £10-15 

137 3 VW BEETLES + BATTERY CAR £10-15 

138 BOX DIECAST TOYS £10-15 

139 KIT MODEL XJ220 £10-15 

140 ERTL 1:18 KIT MERC 190SL ROADSTER £10-15 

141 BOX DIECAST TOYS INC CORGI LANDROVER 109 W8, CANNON, ETC £10-20 

142 5 CORGI BOXED LORRIES - 4 SUPERHAULERS + 1 EDDIE STOBART £25-30 

143 HORNBY OO GAUGE BOXED R3179 ESSO 4W DM LOCO CATTLEWATER £20-30 

144 HORNBY OO GAUGE BOXED R3211 GILDENLOW SALT CO £20-30 

145 HORNBY OO GAUGE BOXED R3283 BAGNALI DIESEL SHUNTER £20-30 

146 HORNBY OO GAUGE BOXED R2882 5 DJR CLASS 3F LOCO £20-30 

147 HORNBY OO GAUGE BOXED R3490 INTERCITY CLASS 08 LOCO £20-30 

148 HORNBY OO GAUGE BOXED R3361 HOGARTH STONE LOCO £20-30 

149 HORNBY OO GAUGE BOXED R2882 5 DJR CLASS 3F LOCO £20-30 

150 HORNBY OO GAUGE BOXED R3064 BR SMOKEY JOE 56025 £20-30 

151 HORNBY OO GAUGE BOXED R3212 TRANSATLANTIC INDUSTRIES LOCO £20-30 



152 HORNBY OO GAUGE BOXED R3359 ROTHERY INDUSTRIES 391 LOCO £20-30 

153 HORNBY OO GAUGE BOXED LOCO & TENDER COCK OF NORTH R3171 £20-30 

154 HORNBY OO GAUGE BOXED R3170 GWR ADDERLEY HALL £20-30 

155 HORNBY OO GAUGE BOXED R3280 4-6-2 LNER GOLDEN SHUTTLE £20-30 

156 HORNBY OO GAUGE BOXED R3194 SCHOOLS CLASS EPSOM £20-30 

157 HORNBY OO GAUGE BOXED R3010 771 SIR SAGRAMORE £20-30 

158 HORNBY OO GAUGE BOXED R3241 CITY OF BRADFORD £20-30 

159 HORNBY OO GAUGE BOXED R3495 THE COTSWOLD £20-30 

160 HORNBY OO GAUGE BOXED R3499 HELMINGHAM HALL £20-30 

161 HORNBY OO GAUGE BOXED R3313 FOWLER 4323 £20-30 

162 HORNBY OO GAUGE LOCO & TENDER R2881 LMS CLASS 5 £20-30 

163 HORNBY TRIANG RS609 EXPRESS PASSENGER SET OO GAUGE £ 

164 HORNBY TRIANG BLUE PULLMAN TRAIN SET R552 OO GAUGE £30-50 

165 HORNBY OO GAUGE TURNTABLE SET R410 £10-20 

166 HORNBY OO GAUGE TURNTABLE SET R410 £10-20 

167 HORNBY TRIANG BLUE PILLMAN TRAIN SET OO GAUGE £30-50 

168 COLLECTION NEW UNUSED 12V OO GAUGE LIGHTING VARIOUS £5-10 

169 COLLECTION OO GAUGE FENCING £5-10 

170 COLLECTION OF MODEL ACCESSORIES £5-10 

171 COLLECTION OF BUILDING ACCESSORIES £5-10 

172 COLLECTION OF MODEL ACCESSORIES INC BRASS ETCH WINDOWS £5-10 

173 COLLECTION OF OO GAUGE MODEL TREES & FOLLAGE £5-10 

174 COLLECTION OF OO GAUGE MODEL TREES & FOLLAGE £5-10 

175 OO GAUGE 7X5 PLANK WAGONS BESTWOOD IRON WORKS + 6 OPEN WAGONS 

£20-30 

176 OO GAUGE 12 GWR WAGONS 6 OPEN, 7 BOX & 1 OPEN £20-30 

177 OO GAUGE 6 OPEN WAGONS + 6 GWR WAGONS £20-30 

178 OO GAUGE ENGINEERING CRANE + 12 WAGONS £20-30 

179 OO GAUGE 3 SIPHON G CLOSED VANS + 4 GWR CLERESTORY CARRIAGES £10-20 

180 OO GAUGE 3 GWR CLERESTORY CARRIAGES + 3 CHOCOLATE & CREAM GWR 

PASSENGER CARRIAGES £20-30 



181 OO GAUGE 3 CHOCOLATE & CREAM GWR PASSENGER CARRIAGES + 3 MIXED GWR 

CARRIAGES £20-30 

182 OO GAUGE 5 GWR OPEN WAGONS + 1 BRAKE & 4 GWR CROCODILE H WELL 

WAGONES + 4 GWR MACAW WAGONS £20-30 

183 TRIX TWIN 8 WAGONS, 2 COACHES + BOX VARIOUS COACHES ETC £20-30 

184 HORNBY O GAUGE CLOCKWORK LMS TANK ENGINE 2270 £30-50 

185 HORNBY O GAUGE CLOCKWORK SOUTHERN TANK ENGINE E29 £30-40 

186 HORNBY O GAUGE CLOCKWORK LMS TANK ENGINE 4-4-2 NO.2180 £30-50 

187 HORNBY O GAUGE CLOCKWORK LMS 5600 & TENDER £30-50 

188 HORNBY O GAUGE LMS IST + 3RD CLASS CARRIAGE & GUARDS VAN (3) £25-35 

189 HORNBY O GAUGE LMS IST + 3RD CLASS CARRIAGE & GUARDS VAN (3) £25-35 

190 HORNBY O GAUGE BR 2ND + 3RD CLASS CARRIAGE (2) BOXED MINT £30-40 

191 HORNBY O GAUGE CATTLE TRUCK & LUMBER WAGON (2) BOXED MINT £30-40 

192 HORNBY O GAUGE BR PASSENGER BRAKE VAN & TENDER (2) BOXED MINT £25-35 

193 HORNBY O GAUGE ESSO TANKER, DOUBLE BALLAST WAGON & FLAT WAGON (3) 

£25-35 

194 HORNBY O GAUGE BOXED TRACK, POINTS ETC £30-50 

195 HORNBY O GAUGE BOXED TRACK, POINTS ETC £30-50 

196 HORNBY O GAUGE VARIOUS LOOSE TRACK £10-20 

197 HORNBY O GAUGE SCRATCH BUILT SIGNALS & WATER TOWER £20-30 

198 HORNBY O GAUGE CLOCKWORK TRAIN SET £30-40 

199 4 OO GAUGE CARRIAGES £5-10 

200 HORNBY OO GAUGE R3027 CLASS 14XX 1444 GWR GREEN LOCCO £20-30 

201 HORNBY OO GAUGE MAINLINE 37084 CLASS 57XX PANNIER GWR GREEN £20-30 

202 WREN CITY CLASS LMS LOCO & TENDER £20-30 

203 BOX OF OO GAUGE TRACK £10-20 

204 BOXED HORNBY RAIL ACCESSORIES & TRACK, SIGNALS, TUNNELS ETC £30-40 

205 BOX RAILWAY ACCESSORIES £10-20 

206 BOX RAILWAY TRACKS, SIGNALS ETC £20-30 

207 3 BOXES HORNBY DUBLO OO GAUGE TRACK £20-30 

208 RAILWAY ENTHUASISTS BOXES £5-10 

209 1 BOX TRIX TWIN TRACK £10-20 



210 BOX O GAUGE TRACK, MECCANO TURNTABLE, SIGNAL, WATER TOWER, TIN PLATE 

LOCOS & PILLMAN CARRIAGE £20-30 

211 BOX OF OO GAUGE LOCOS, CARRIAGES, CRANES ETC £10-20 

212 2X OO GAUGE LONG TRACK £10-20 

213 BOX HORNBY LOCO BODIES £20-30 

214 BOX STEAM/RAIL DVDS £10-15 

215 15 PART LOCOS FOR SPARES £15-25 

216 HORNBY DUBLO 2030 DIESEL ELECTRIC TRAIN SET + CARRIAGES ETC £20-30 

217 BOX PLAYCRAFT RAIL ACCESSORIES £10-20 

218 BOX OO GAUGE RAIL TRACK £20-30 

219 BOX OO GAUGE RAIL TRACK £20-30 

220 BOX RAIL BUILDINGS £10-15 

221 CASE DOLL HOUSE ACCESSORIES £20-30 

222 BOX OF TRACK + RAIL ACCESSORIES £10-20 

223 BOX OF RAILWAY LOCO BODIES, CARRIAGES ETC £10-20 

224 HORNBY MECCANO TINPLATE O GAUGE 5PCE TRAIN SET £10-20 

225 BOX ROLLING STOCKS SPARES £10-20 

226 BOX HORNBY DUBLO CARRIAGES ETC £10-20 

227 2 BOXES RAIL ENTHUASIST BUILDINGS £10-15 

228 2 BOXES RAIL ENTHUASIST FENCES, FOLIAGE & 2 SWITCHES £10-15 

229 HORNBY O GUAGE TRACK + McALPINE WAGON £10-15 

230 LORRY KIT £5-10 

231 CHAD VALLEY ESCALADO GAME £5-10 

232 2 TONKA GREEN TRACTORS (1 WITH FORE LOADER) £10-15 

232A 2 TONKA FORELOADERS £5-10 

232B TONKA TIPPER TRUCK £5-10 

232C BOX OF TOYS £5-10 

233 TECHNOBALLS CONSTRUCTION LOOP MARBLE GAME £5-10 

234 BOXED PELHAM PUPPET - MITZI £10-20 

235 BOXED PELHAM PUPPET - FAIRY £10-20 

236 2 CELLULOID CLOCKWORK COSTUME DOLLS £10-20 



237 INGA KUNSE & WALT DISNEY PAINTED WOODEN NURSERY FIGURES £20-30 

238 CHESS BOARD & WOODEN CHESS PIECES £40-60 

239 BOX OF DIECAST VEHICLES ETC £10-20 

240 BOX OF CARD GAMES, DOMINOES ETC £10-20 

241 BENDY RUPERT BEAR TOY £10-15 

242 4 HASBRO ACTION MAN FIGURES £20-30 

243 6 HASBRO ACTION MAN FIGURES £20-30 

244 BOX HASBRO ACTION FIGURES & ACCESSORIES £20-30 

245 3 HASBRO ACTION MAN FIGURES & ACCESSORIES £20-30 

246 VICTORIAN COMPOSITED JOINTED DOLL FOR REPAIR £20-30 

246A SIMON ALBIG CHINA HEADED DOLL NO.13 £100-120 

247 BOXED PELHAM PUPPET - MR TURNIP £20-30 

248 BOXED PELHAM PUPPET - BOY £10-20 

249 BOXED PELHAM PUPPET - ERMINTRUDE THE COW MAGIC ROUNDABOUT £20-30 

250 BOXED PELHAM PUPPET - PERKY £20-30 

251 CHESS BOARD & CHESS MEN £100-150 

252 PLAY-VALUE BOXED MR MONSTER ROBOT £10-20 

253 ILEX SERIES BOXED SOLITAIRE GAME £5-10 

254 WORK BOX OF MECCANO £20-40 

255 SMALL BOX OF DOLLS & DOLLS HOUSE ACCESSORIES £10-20 

256 ARROW SPECIAL DELIVERY TINPLATE CAR, GIANT LOAD TRUCK + TOYOPET 

CORONA DELUXE £20-30 

257 3 TOPVOGUE THE GOLF GAME £10-20 

258 4 JIGSAWS - GWR KING ARTHUR ON DARTMOOR, VICTORY GEOGRAPHICAL 

PUZZLE, SPEARS GAMES, 3 SIMPLE JIGSAWS + CHAD VALLEY QUEEN NEFERTITI £20-30 

259 TOTOPOLY & THE GREAT ESCAPE GAMES £10-20 

260 LARGE COMPOSITE BLINK EYE DOLL 26' LONG £20-30 

261 CORINTHIAN FA PREMIER LEAGUE 12 PACK LIVERPOOL + ROY EVANS £5-10 

262 2 OLD SKIPPING ROPES £5-10 

263 6 VICTORY JIGSAW PUZZLES £20-30 

264 BOX OF THUNDERBIRD TOYS £10-20 

265 JANEY & JOHN LOTTO GAMES, CHESS MEN, DRAW THE EASY WAY, SLATE ETC £10-15 



266 TOURING EUROPE PART BOARD GAMES £5-10 

267 WALT DISNEY MICKEY MOUSE THE WHOOPEE PARTY + THE VICTORY DOG PUZZLE 

£30-40 

268 BRIT PATENT RACING BAGATELLE + ACROBALL £10-20 

269 3 KITS - AIRFIX CENTURION 8, FERRARI 365 GT4 & ALPINE RENAULT 1600 £10-15 

270 DISNEY BUZZ LIGHTYEAR, TIGER 2XL ROBOT + 2 OTHERS £20-30 

271 YAHAMA KEYBOARD TYK40 + STYLOPHONE £5-10 

272 BIFFIT GOLF PRACTICE X2 £5-10 

273 TOMMY NO 1130 BOXED ROBOT + 1 + JAPANESE ROBOT £10-15 

274 BOX TOYS & DOLLS HOUSE ACCESSORIES £10-15 

275 BOX OF DOLLS & SOFT TOYS £10-15 

276 BOX OF GAMES £10-15 

277 BOX OF GAMES + USS ENTERPRISE £10-15 

278 BOX OF PLAYING CARDS £10-15 

279 BOX OF BOARD GAMES £5-10 

280 TRIX CONSTRUCTION SET BOXED £30-50 

280A NURSERY TEA SET £5-10 

280B NINTENDO GAME BOY £5-10 

281 BOX OF GAMES INC CHESSMEN, DRAUGHTS & CHESSBOARD £10-15 

282 3 COMPOSITE BLINKEYE DOLLS £30-40 

283 ARMAND MARSEILLE 390 BISQUE HEAD DOLL INC WOODEN ARTICULATED BODY 

23' LONG £30-40 

284 TIN OF Z00 ANIMALS FENCING ETC £5-10 

285 2 STORY DOLLS HOUSE £30-60 

286 MODEL 3 MASTED SHIP £20-30 

 

Military  

287 QE II GSM MEDAL, CANAL ZONE BAR TO 22418060 LIEUTENANT BRIGADIER FH.JAMES 

RA WITH EAST SURREY BADGE, VARIOUS CLOTH BADGES, SERVICE BOOK, 

DISCHARGE PAPERS VARIOUS LETTERS & PAPERWORK £50-100 

288 2 GEORGE VI & ELIZABETH II AFRICA MEDAL WITH KENYA BAR & MINIATURES     

£100-150 



289 WW1 PAIR OF MEDALS TO DVR JJ.PHILLIPS RA 200213 & WW2 DEFENCE MEDAL, 

OTHER ITEMS INC FREEMASONS MEDALLION, SONS RAF & MERCHANT NAVY ITEMS, 

PHOTOGRAPHS, 2 MILITARY HATS & MUCH MORE £100-150 

291 BOX OF MILITARY PHOTOS & LETTERS INC STAFFS REGIMENT 1953 £20-30 

292 SOVENIR OF 8TH ARMY 1943 BANNER £10-15 

293 AIR RAID RATTLE DATED 1942 £10-15 

294 MOUNTED WESTERN MORNING NEWS BLK/WHT PHOTO OF MILITARY PARADE 

GROUND £5-10 

295 DANISH 8MM 30 ROUND MADSEN LMG MAGAZINE CIRCA 1946 £10-20 

296 PAIR 9MM 32 ROUND STEN GUN MAGAZINES CIRCA 1943 £10-20 

297 U.S. NAVY RUDE STAR FINDER & IDENTIFIER 1942 £20-30 

298 PILOT LEGSTRAP NAVIGATIONAL COMPUTER MK III D CIRCA 1944 £30-50 

299 AIRCRAFT COMPASS TYPE P4 CIRCA 1941 £30-50 

300 2 CIVILIAN GAS MASKS IN BOXES DATED 1939 £30-50 

301 SERVICE RESPIRATOR & BAG WITH ANTI DIM CLOTH £30-50 

302 S6 RESPIRATOR SIZE N ORIGINAL CANISTER & SATCHEL £30-50 

303 OFFICERS BROWN LEATHER SHOES BY SANDERS SIZE 8 £30-50 

304 OFFICERS GEORGE LEATHER BOOTS SIZE 9 MEDIUM £40-60 

304A ROYAL ARTILLERY TUNIC CIRCA 1880 CORDED CUFFS & EPAULETTES 38' CHEST 

£100-150 

305 5 GUN MAGAZINES WITH INERT BULLETS £30-50 

306 SWEDISH M.10 LEATHER & CANVAS BANDOLIER £30-50 

307 2 THREE POUCH WEBBING AMMO POUCHES £15-20 

308 PR CAVALRY SPURS £10-20 

309 SCOTS GUARDS CEREMONIAL BRASS BUCKLE £20-25 

310 GRENADIER GUARDS CEREMONIAL BRASS BUCKLE £20-25 

311 J.R.G&S 1955 BRASS BUTTON STICK £5-10 

312 PAIR LIGHT ENHANCING SPECTACLES IN AIR MINISTRY TIN BOX £30-40 

313 SHEET MUSIC - SONG OF YPRES LEAGUE 'TRAMPING ALONG' £10-20 

314 16 ROYAL NAVY BUTTONS £5-10 

315 GERMAN WW1 BELT & BUCKLE GOTT MIT UNS £80-100 

316 COMRADES OF THE GREAT WAR LAPEL BADGE £15-25 



317 DEVONSHIRE REGIMENT BADGE & HOLSWORTHY & DISTRICT SALUTE THE SOLDIER 

PIN BADGE £10-20 

318 ROYAL BERKSHIRE BROOCH, BUTTONS, TIE PIN & FLASHES £10-20 

319 BOX OF MILITARY EMPHEMERA, CAPS, BADGES ETC £20-30 

320 MILITARY POCKET COMPASS IN LEATHER CASE + 10 CARTRIDGE CASES 47552 £20-30 

321 BOX OF MILITARY BUTTONS £10-20 

322 ASSORTED CLOTH MILITARY BADGES £30-40 

323 MILITARY STRETCHER £20-40 

324 'SIGNAL' GERMAN MAGAZINES 1940'S (5) £10-20 

325 'DER ADLER' GERMAN MAGAZINE FRENCH EDITION SEPT 1942 (1) £2-5 

326 'YANK' USA MAGAZINE 1945, 2 ILLUSTRATED & 1 THE WAR 1939 (4) £10-20 

327 PICTURE POST MAGAZINES 1938, 40 & 44 (5) £10-20 

328 FLIGHT & AEROPLANE MAGAZINES 1932 - 45 (5) £10-20 

329 WWI INFANTRY TRAINING MANUAL 1914 EDITION REPRINTED 1916 £5-10 

330 ILLUSTRATED MICHELIN GUIDE TO THE BATTLEFIELDS CIRCA 1920 (1914-18) £10-20 

331 WW1 SET OF 10 COLOUR POSTCARDS 'YPRES AFTER THE WAR' £5-10 

332 WW1 BOOK 'THE ANIMALS DO THEIR BIT' WRITTEN & ILLUSTRATED BY FRANK 

HART £5-10 

333 'TWENTY YEARS AFTER' WW1 MAGAZINES (42) COMPLETE SET £30-50 

334 'I WAS THERE' WW1 MAGAZINES (51) COMPLETE SET £40-60 

335 BRITISH ARMY HELMET £10-20 

336 BRITISH MK II HELMET POLICE £20-30 

337 BRITISH MK II HELMET DESERT CAMOUFLAGE & NET £20-30 

338 BRITISH MK II HELMET GREEN & BLACK £20-30 

339 BRITISH MK II HELMET BROWN £20-30 

340 BRITISH MK IV HELMET NEW ZEALAND CIRCA 1950 £20-30 

341 IRAQI M80 HELMET DESERT STORM SOUVENIR £20-30 

342 USA MI HELMET SHELL CIRCA 1943 £20-30 

343 USA MI HELMET WITH LINER £20-30 

344 ZUCKERMAN CIVILIAN PROTECTIVE HELMET CIRCA 1950 £20-30 

345 DEVONSHIRE REGIMENT NO1 DRESS CAP CIRCA 1950 £30-50 



346 WW2 ROYAL NAVY PEAKED OFFICERS CAP MOSS BROS NAMED TO L.BLACKBURN 

£30-50 

347 7 AIRCRAFT INSTRUMENTS - AIR TEMP GAUGE 1941, MANIFOLD PRESSURE, RATE OF 

CLIMB ETC £50-80 

348 ILLUMINATING 51MM MORTAR ROUND 1986 INERT £10-20 

349 ILLUMINATING 2' PARACHUTE MORTAR 1965 INERT £10-20 

350 MORTAR TAIL FIN 1973 £10-20 

351 3' MORTAR TAIL FIN 1943 £10-20 

352 1939/42 CIVILIAN RESPIRATOR, GAS MASK & BAG IN ORIGINAL BOX £30-50 

353 1988 BRITISH 510 RESPIRATOR WITH BAG & SEALED CANISTER £20-40 

354 1942 SERVICE RESPIRATOR £20-40 

355 1977 BRITISH S6 RESPIRATOR (2) £20-30 

356 BRITISH H04 MINE DETECTOR 1949 £80-100 

357 WW2 AIR RAID SIREN £200-250 

358 FIELD TELEPHONE SET F MK II CIRCA 1940 £50-80 

359 FIELD TELEPHONE SET J YA7815 CIRCA 1960 £30-50 

360 FIELD TELEPHONE & MORSE D MK VI CIRCA 1942 £50-80 

361 AIRCRAFT COMPASS P10 IN WOODEN CASE CIRCA 1944 £50-80 

362 OTTWAY MONOCULAR PRISMATIC GUN SIGHTING TELESCOPE IN ORIGINAL CASE 

£60-80 

363 RAF BUBBLE SEXTANT MK IX IN ORIGINAL CASE DATED 1941 £60-80 

364 METAL AMMO BOX £10-20 

365 WOODEN ARMOURERS BOX £20-30 

366 3 ARMY/BBC FIELD TELEPHONES £100-150 

367 2 USA SIGNAL CORP FIELD TELEPHONES WW2 £150-200 

368 USA WW2 WATER CARRIER £40-50 

369 BRITISH CANVAS CARRIER £10-20 

370 3 1ST WW BRASS SHELL CASES £40-60 

371 PAIR BRASS 12PDR SHELL CASE 1914 & 1917 £20-30 

372 PAIR BRASS 18PDR SHELL CASES 1906 & 1916 £20-30 

373 PAIR BRASS 40MM SHELL CASES 1943 & 1955 £20-30 

374 WW2 BRITISH BINOCULARS IN KHAKI CASE DATED 1940 £25-35 



375 WW2 BRITISH GAS MASK KHAKI BAG £5-10 

376 BRITISH ARMY BIT BAG GNR CLIFFORD AE NO.1431710 RA £5-10 

377 WW1 BARBED WIRE PICKET FROM SOMME BATTLEFIELD IN 1970'S £10-20 

378 WW1 SHRAPNEL, BOTTLE & BARBED WIRE, FROM SOMME BATTLEFIELD IN 1970'S  

£10-20 

379 WW2 GERMAN WOODEN CASE VALVE SEAT GRINDING TOOLS FOR AIRCRAFT 

(CASE ONLY) £10-20 

380 ASHTRAY 'MADE WITH METAL FROM HMS RODNEY' £5-10 

381 WK & CO SOLINGEN GERMAN OFFICER SWORD, FOLDING HILT, WII CREST TO 

HANDLE £100-150 

382 GERMAN WWII BAYONET 43CRS 8215H IN SCABBARD £25-35 

383 FRENCH SWORD BAYONET 1879 - PG 42896 £25-35 

384 FRENCH SWORD BAYONET IN SCABBARD CROWNED HEAD MARKING £30-50 

385 REMINGTON BAYONET MARKED 1918 £40-60 

386 STILETTO KNIFE MADE FROM AIRCRAFT PARTS £60-80 

387 MILITARY JACK KNIFE £20-30 

388 WWII SOE SABATOUERS JACK KNIFE £500-600 

389 BRITISH BAYONET 1888 PATTERN MK II WITH SCABARD & LEATHER HOLDER £30-40 

390 COMMANDO KNIFE IN LEATHER SCABBARD 6 3/4' BLADE £15-25 

391 WILLIAM RODGERS COMMANDO KNIFE IN LEATHER SCABBARD 5 1/2' BLADE £15-25 

392 INDIAN SAW BLADE KNIFE 8 1/2' BLADE £20-30 

393 WILLIAM RODGERS BONE HANDLE KNIFE IN SCABBARD 2 1/2' BLADE £5-10 

394 INDIA KNIFE 19 1/2' BLADE £30-40 

395 INDIA KNIFE 11 1/2' BLADE £25-35 

396 INDIA KNIFE 9' BLADE £20-30 

397 2 INDIA KNIVES 6' BLADES £20-30 

398 REPRODUCTION SAMURAI SWORD & SCABBARD £30-50 

399 REPRODUCTION SAMURAI SWORD & SCABBARD £30-50 

400 SWORD STICK (NO STICK) £5-10 

401 INDIAN KNIFE 11 1/2' BLADE £20-30 

402 YEMENI KNIFE 8 1/2' BLADE £20-30 

403 WEIHRAUCH MELLRIEHSTABT BAY HW35 .22AIR RIFLE NO.527379 £200-300 



404 CROSMAN TR77NPS .177 AIR RIFLE & 4X32 SCOPE £100-150 

405 BSA METEOR .22 AIR RIFLE IN ORIGINAL BOX £120-150 

406 DIANA ORIGINAL 16 AIR RIFLE £40-60 

407 RUGER SUPER HAWK 6MM BB SOFT AIR GUN £60-80 

408 DIANA ORIGINAL 27 AIR RIFLE .22 £50-60 

409 RELUM .22 AIR RIFLE (NO SPRING) £20-30 

410 GEM.177 AIR RIFLE (FOR PARTS) £20-30 

411 WEBLEY HAWK MARK II AIR RIFLE £30-50 

412 SGS 1.77 AIR PISTOL £20-30 

 

Coins 

413 COINS - 1908M SOVEREIGN £200-240 

414 COINS - 1912 HALF SOVEREIGN £80-100 

415 COINS - 1887 HALF SOVEREIGN IN METAL MOUNT £100-120 

416 COINS - 1582 SIXPENCE £40-60 

417 COINS - 1602 SIXPENCE £30-50 

418 COINS - 1787 SIXPENCE WITH HEARTS £15-25 

419 COINS- ROMAN POSSIBLY 3RD C RADIATE £10-20 

420 COINS - 1606 SIXPENCE £30-50 

421 COINS - EDWARD III GROAT £50-80 

422 COINS - OFFA HEAVY COINAGE (1) £100-200 

423 COINS - 1564 SIXPENCE £20-30 

424 COINS - ELIZABETH I THREE FARTHINGS £40-60 

425 COINS - CHARLES I HALF GROAT £20-30 

426 COINS - CLIPPED HAMMERED PIECES £10-20 

427 COINS - CHARLES I FARTHING £10-20 

428 COINS - CHARLES I FARTHING £10-20 

429 COINS - LONG CROSS PENNY £5-10 

430 COINS - VARIOUS HAMMERED £10-20 

431 COINS - VARIOUS MEDIEVAL HAMMERED £10-20 

432 COINS - HAMMERED FARTHING £5-10 



433 COINS - HAMMERED HALF PENNY £5-10 

434 COINS - HAMMERED PENNY £10-20 

435 COINS - CHARLES I HALF GROAT £5-10 

436 COINS - JAMES I FARTHING £15-25 

437 COINS - ELIZABETH I SHILLING £100-150 

438 COINS - EDWARD III HALF GROAT £20-30 

439 COINS - EDWARD IV GROAT £70-90 

440 COINS- CHARLES I FARTHING £10-20 

441 COINS - 1569 SIXPENCE £20-30 

442 COINS - 1572 SIXPENCE £20-30 

443 COINS - 1569 SIXPENCE £20-30 

444 COINS - 1671 CROWN £50-80 

445 COINS - 1703 VIGO CROWN £50-80 

446 COINS - 1572 & ANOTHER HAMMERED COIN (2) £20-30 

447 COINS - 1834, 1835 & 1836 SHILLINGS (3) £30-50 

448 COINS - 1831, 1834, 1835 & 1837 SIXPENCES (4) £20-30 

449 COINS - 1836 & 1837 FOURPENCES, 1835 & 1836 THREEPENCES (4) £20-30 

450 COINS - 1834 1 1/2 PENCE £20-30 

451 COINS - 1836 1 1/2 PENCE £20-30 

452 COINS - 1821, 1826, 1828 & 1829 SIXPENCES (4) £30-40 

453 COINS - 1821, 1824, 1825, 1826, 1827 & 1829 SHILLINGS (6) £40-60 

454 COINS - 1800 MAUNDY 1P £20-30 

455 COINS - 1762 MAUNDY 3P £30-50 

456 COINS - 1816, 1817, 1818, 1819 & 1820 SIXPENCES (5) £30-50 

457 COINS - 1816, 1817, 1818, 1819 & 1820 SHILLINGS (5) £30-50 

458 COINS - 1887 DOUBLE FLORIN £5-10 

459 COINS - 8 THREEPENCES & 1833 1 1/2P £5-10 

460 COINS - 1887 & 1889 CROWNS (2) £20-30 

461 COINS - 1896 & 1897 CROWNS (2) £20-30 

462 COINS - 1887 DOUBLE FLORIN £10-20 

463 COINS - 1887 & 1916 HALFCROWNS (2) £15-25 



464 COINS - 1916 & 1918 HALFCROWNS (2) £15-25 

465 COINS - 1887 FLORIN, 1899 & 1887 SHILLING & 2X 1890 SIXPENCE (5) £20-40 

466 COINS - VARIOUS SILVER SOME WITH SOLDER ATTACHMENTS (8) £10-20 

467 COINS - 1937 CROWN £2-5 

468 COINS - 1887 DOUBLE FLORIN £10-20 

469 COINS - 1889 DOUBLE FLORIN £10-20 

470 COINS - 1904 HALFCROWN £20-40 

471 COINS - 1887 SHILLING £5-10 

472 COINS - 4 VICTORIA SHILLINGS £10-20 

473 COINS - 3 VICTORIA HALFCROWNS £20-30 

474 COINS - 6 THREEPENCE & 2 SIXPENCE (8) £5-10 

475 COINS - 1816 SHILLING £5-10 

476 COINS - 1890 SHILLING £5-10 

477 COINS - 11 ONE THIRD FARTHINGS 1835 - 1913 £20-30 

478 COINS - FOLDER OF GEORGE III & IV FARTHINGS, HALFPENNIES & PENNIES (31)     

£30-50 

479 COINS - FOLDER OF GEORGE II FARTHINGS, HALFPENNIES & PENNIES (30) £30-50 

480 COINS - FOLDER OF VICTORIA FARTHINGS, HALFPENNIES, PENNIES 3D, 6D & 

SHILLINGS (40) £30-50 

481 COINS - 4 ONE AND A HALF PENNIES 1839, 1843, 1860 & 1862 £10-20 

482 COINS - 12 THREEPENCES 1890 - 1901 £20-30 

483 COINS - 19 THREEPENCES 1853 - 1889 £20-30 

484 COINS - 12 ONE AND A HALF PENNIES 1838 - 1888 £30-50 

485 COINS - 13 SIXPENCES 1846 - 1883 £30-50 

486 COINS - 15 SIXPENCES 1884 - 1901 £30-50 

487 COINS - 9 SHILLINGS 1839 - 1860 £30-50 

488 COINS - 1872 GOTHIC FLORIN 5-10 

489 COINS - 1898 THREEPENCE £2-5 

490 COINS - 1887 SHILLING £5-10 

491 COINS - 1887 SHILLING £5-10 

492 COINS - 1919 HALFCROWN £5-10 

493 COINS - 1916 FLORIN £5-10 



494 COINS - 1920 HALFCROWN £10-20 

496 COINS - 14 SHILLINGS 1864 - 1882 £30-50 

497 COINS - 15 SHILLINGS 1883 - 1901 £30-50 

498 COINS - 6 FLORINS 1887 - 1900 £30-50 

499 COINS - 10 HALFCROWNS 1884 - 1900 £50-80 

500 COINS - 26 FARTHINGS 1911 - 1936 £10-20 

501 COINS - 26 HALFPENNIES 1911 - 1936 £20-30 

502 COINS - 27 PENNIES 1911 - 1936 £20-30 

503 COINS - 23 THREEPENNIES 1911 - 1936 £20-30 

504 COINS - 29 SIXPENCES 1911 - 1936 £30-50 

505 COINS - 29 SHILLINGS 1911 - 1936 £40-80 

506 COINS - 14 FLORINS 1911 - 1936 £30-50 

507 COINS - 14 HALFCROWNS 1911 - 1936 £50-80 

508 COINS - 1930 HALFCROWN £20-40 

509 COINS - 2 SIXPENCE & 16 THREEPENCE £10-20 

510 COINS - 1797 TWOPENCE £15-25 

511 COINS - GEORGE III & IV COPPER £5-10 

512 COINS - VICTORIA COPPER £5-10 

513 COINS - 6 GEORGE II HALFPENNIES £2-5 

514 COINS - 1797 TWOPENCE £5-10 

515 COINS - VARIOUS GEORGIAN COPPER £5-10 

516 COINS - VARIOUS SILVER £25-35 

517 COINS - VARIOUS £10-20 

518 COINS - 2X 1953 CROWNS £2-5 

519 COINS - GEORGIAN & OTHERS + 2 JUBILEE BADGES £5-10 

520 COINS - VARIOUS £5-10 

521 COINS - 2X 1953 & 5 OTHER CROWNS £5-10 

522 COINS - 1797 TWOPENCE & PENNY (2) £10-20 

523 COINS - 1923 HALFCROWN & OTHER SILVER COINS (7) £5-10 

524 COINS - 13 PRE 1947 FLORINS £10-20 

525 COINS - 35 PRE 1947 SHILLINGS £15-25 



526 COINS - POST 1947 ONE & TWO SHILLINGS £5-10 

527 COINS - 1/2P, 1P & 3DS £5-10 

528 COINS - 1/2P, 1P & 3DS £5-10 

529 COINS - QUANTITY PENNIES £5-10 

530 COINS - QUANTITY PENNIES £5-10 

531 COINS - QUANTITY PENNIES £5-10 

532 COINS - QUANTITY MIXED £5-10 

533 COINS - 1951 CROWN, 2 HALFCROWNS & OTHER SILVER (11) £5-10 

534 COINS - 1935 CROWN 1940 HALFCROWN & OTHERS £10-20 

535 COINS - TUB OF PENNIES £2-5 

536 COINS - TUB & HALFPENNIES £2-5 

537 COINS - FIRST DECIMAL SETS (4) £5-10 

538 COINS - 1967 CASED 6 COIN SET £5-10 

539 COINS - COINAGE OF GB CASED 10 COIN SET £5-10 

540 COINS - TRAY OLD PENNIES £2-5 

541 COINS - ALBUM £10-20 

542 COINS - GEORGE III COPPERS £10-20 

543 COINS - VICTORIA PENNIES £5-10 

544 COINS - TUB OF PENNIES £5-10 

545 COINS - TUB OF 3D £5-10 

546 COINS - TUB OF 6D £5-10 

547 COINS - TUB OF MIXED £5-10 

548 COINS - TUB OF MIXED £5-10 

549 COINS - TUB OF MIXED £5-10 

550 COINS - TUB OF MIXED £5-10 

551 COINS - 2013 1OZ GOLD BRITANNIA £800-1000 

551A 2009 PROOF SILVER UK 50P COIN SET (16) £500-600 

552 COINS - 2012 GOLD PLATED SILVER PROOF DIAMOND JUBILEE £5 £60-80 

553 COINS - 2011 BRITANNIA 4 COIN SILVER PROOF SET £100-150 

554 COINS - 2013 ENGLAND £1 SILVER PIEDFORT PROOF £50-100 

555 COINS - 2013 ENGLAND £1 SILVER PIEDFORT PROOF £50-100 



556 COINS - 2013 WALES £1 SILVER PIEDFORT PROOF £50-100 

557 COINS - 2013 WALES £1 SILVER PIEDFORT PROOF £50-100 

558 COINS - 2014 GLASGOW COMMONWEALTH GAMES SILVER PROOF 50P £30-50 

559 COINS - 2013 350TH ANNIVERSARY OF THE GUINEA SILVER PROOF £2 £100-120 

560 COINS - 2013 350TH ANNIVERSARY OF THE GUINEA SILVER PROOF £2 £100-120 

561 COINS - 2012 DIAMOND JUBILEE 8 COIN SET £10-20 

562 COINS - 2013 350TH ANNIV OF THE GUINEA £2, 2014 SCOTLAND & IRELAND £1, 2013 

60TH ANNIV £5 (4) £10-20 

563 COINS - 2013 PRINCE GEORGE OF CAMBRIDGE £5 £5-10 

564 COINS - 2012 COUNTDOWN TO LONDON £5, 2012 OLYMPIC £5 & SCOTLAND & 

IRELAND £1 (4) £15-25 

565 COINS - 1967 GOLD PLATED PENNY £5-10 

566 COINS - 1895 SOUTH AFRICAN 1/2 POND-PENDANT FITMENT £100-120 

567 COINS - 1868 U.S.A GOLD ONE DOLLAR £100-120 

568 COINS - 1886 U.S.A GOLD 2 1/2 DOLLARS PENDANT FITMENT £100-120 

569 COINS - 1970 NEW ZEALAND ONE DOLLAR ROYAL VISIT £2-5 

570 COINS - 1973 COOK ISLANDS ONE DOLLAR £2-5 

571 COINS - 1922 U.S.A ONE DOLLAR £8-15 

572 COINS - 1966 CANDA ONE DOLLAR £8-15 

573 COINS - 2X 1888 ONE THIRTEENTH SHILLING (2) £2-5 

574 COINS - 1901 GERMAN ONE MARK £2-5 

575 COINS - 1896 S.AFRICAN REPUBLIC ONE SHILLING £10-15 

576 COINS - 1899 U.S.A ONE DIME £2-5 

577 COINS - U.S.A 1863 ONE CENT £2-5 

578 COINS - 1798 ISLE OF MAN HALFPENNY £2-5 

579 COINS - 1875 INDIA HALF ANNA £25-35 

580 COINS - VARIOUS WORLD £10-20 

581 COINS - U.S.A & OTHER WORLD £5-10 

582 COINS - 1894 S.AFRICAN 2 SHILLING, 1885 JAMAICA 1/2 D & OTHER COINS (12) £10-20 

583 COINS - VARIOUS ROMAN £15-25 

584 COINS - ROMAN COIN £2-5 

585 COINS - VARIOUS FOREIGN & 2 BANKNOTES £2-5 



586 COINS - 2 ROLLS U.S.A 50 CENTS & OTHER WORLD COINS £5-10 

587 COINS - 2013 JERSEY CORONATION JUBILEE £10 SILVER PROOF COIN £180-220 

588 COINS - 2012 COOK & CHANNEL ISLANDS DIAMOND JUBILEE 12 COIN SET £40-60 

589 COINS - 2013 JERSEY CORONATION £5 £5-10 

590 COINS - 2013 JERSEY CORONATION £5 £5-10 

591 COINS - 2006 ISLE OF MAN 80TH BIRTHDAY 1 CROWN PROOF SILVER £20-30 

592 COINS - 2002 FALKLAND ISLANDS 50P + 2012 JERSEY £5 (2) £10-20 

593 COINS - 2007 COOK ISLANDS SET OF 3 GOLD PLATED DOLLARS £20-30 

594 COINS - 2012 GUERNSEY £5 PAIR £10-20 

595 1812 THREE SHILLING BANK TOKEN £20-40 

596 1814 THREE SHILLING BANK TOKEN £20-40 

597 1811 ONE SHILLING & 6 PENCE BANK TOKEN £15-25 

598 1812 ONE SHILLING & 6 PENCE BANK TOKEN £20-30 

599 1813 ONE SHILLING & 6 PENCE BANK TOKEN £20-30 

600 1814 ONE SHILLING & 6 PENCE BANK TOKEN £20-30 

601 1805 BANK TOKEN FIVE PENCE IRISH £10-20 

602 2X 1837 TO HANOVER TOKENS £5-10 

603 DANTE ALIGHIERI 1821 MEDALLION 40MM DIA £25-40 

604 1960 TRUSTEE SAVINGS BANK HENRY DUNCAN MEDALLION £8-15 

605 1811 CROWN COPPER CO 1D TOKEN, HANOVER & SPADE TOKEN (3) £5-10 

606 1848 MODEL PENNY £2-5 

607 VARIOUS TOKENS £2-5 

608 5 COLLECTORS MEDALLIONS WITH CERTIFICATES £20-40 

609 GUINEA TOKENS & MODEL SOVEREIGNS £2-5 

610 MEDALLIONS & TOKENS INCLUDING TAUNTON PENNY £2-5 

611 2 ROYAL COMMEMORATIVE MEDALLIONS £5-10 

612 1811 CORNISH PENNY £5-10 

613 1864 MAGDALEN COLLEGE OXFORD ROWING MEDAL & 2 OTHER MEDALLIONS   

£10-20 

 

 



Banknotes 

614 PEPPIATT £1 BANKNOTE E89D £2-5 

615 2X PEPPIATT 10/- BANKNOTES E92D & 88D £2-5 

616 SOMERSET £10 BANKNOTE 34C £10-20 

617 FORDE 10/- BANKNOTE C25N £5-10 

618 6X 10/- BANKNOTES £5-10 

619 13X 10/- BANKNOTES £8-15 

620 4X SOMERSET SEQUENTIAL £1 BANKNOTES CU73 £10-20 

621 2X PAGE £1 BANKNOTES £5-10 

622 7X SOMERSET £1 BANKNOTES £10-20 

623 2X PAGE £1 BANKNOTES £5-10 

624 3X FJORDE £1 BANKNOTES £5-10 

625 PAGE £1 BANKNOTE 59H £4-8 

626 PAGE £1 BANKNOTE dx41 £4-8 

627 WORLD BANKNOTES £5-10 

628 HONGKONG 1986 10 DOLLARS & 3 OTHER BANKNOTES £5-10 

 

*** 5 minute interval *** 

Postcards 

629 POSTCARDS - JUDGES 1920/30'S (35) £30-50 

630 POSTCARDS - FRITHS 1910/20'S (7) £10-20 

631 POSTCARDS - BUDE, CORNWALL - 1 FRITH & 2 THORN £10-20 

632 POSTCARDS - CORNWALL - 5 HAWKE OF HELSTON & 5 OTHERS (10) £20-30 

633 POSTCARDS - CORNWALL 1920'S (22) £20-30 

634 POSTCARDS - DEVON JUDGES (18) £20-30 

635 POSTCARDS - DEVON 1910/20 & 30'S (40) £20-30 

636 POSTCARDS - WALES 1920'S & 30'S (14) £5-10 

637 POSTCARDS - GB 1910/20/30'S (57) £30-50 

638 POSTCARDS - GIRL GUIDES OUTING (3) £5-10 

639 POSTCARDS - 13 FOREIGN & ENGHIEN BOOK £5-10 

640 POSTCARDS - GREETINGS & OTHERS £10-20 



641 POSTCARDS - LISKEARD CORNWALL SOUVENIR CAT IN BOOT MULTI VIEWS £10-20 

642 BOX OF SEPIA & COLOUR GB & WORLD POSTCARDS £10-15 

643 GREEN ALBUM OF POSTCARDS £60-80 

644 ALBUM RAILWAY RELATED POSTCARDS £80-100 

645 ALBUM SHIPPING RELATED POSTCARDS £250-300 

646 ALBUM JAPANESE & OTHER POSTCARD £120-150 

647 ALBUM GENERAL POSTCARDS £40-60 

648 ALBUM GENERAL POSTCARDS (SOME LOCAL POPPY) £60-80 

649 BAG VARIOUS POSTCARDS £10-20 

652 POSTCARD - 'AGA' THE GIANT ELEPHANT CARRYING HER TRAINER BY HIS HEAD 

POSTMARK BUDE CORNWALL 1946 £10-20 

653 POSTCARDS - COLWILLS COACH & HORSES PROBABLY ILFRACOMBE POSTMARK 

1906 £10-20 

654 POSTCARDS - REAL PHOTOGRAPHS, CHARABANC, 1913/14 ST CLEMENTS SOUTH 

MISSION FC & JH NORRIS £20-30 

655 POSTCARDS - FRANCO BRITISH EXHIBITION 1908 & OLYMPIA 1933 £10-20 

656 POSTCARDS - DEVON & CORNWALL (20) £40-60 

657 POSTCARDS - 10 VARIOUS £20-30 

658 POSTCARDS - 19 BUDE, CORNWALL & 2 PHOTOGRAPHS £60-80 

659 POSTCARDS - 3 SPECIAL CONSTABLES WITH ALBION LORRIES £25-30 

660 POSTCARDS - 4 ST GILES, JACOBSTOW & PHOTOGRAPH OF MARHAMCHURCH    

£25-35 

661 POSTCARDS - 6 PRICES CANDLE COMPANY ADVERTISING £15-25 

 

Books 

662 BOX OF MOTORING BOOKS £20-30 

663 BOOKS - KING STEAM BY C HAMILTON ELLIS LTD ED 550 OF 1000 £10-20 

664 BOOKS - EARLY MOTOR CARS 4TH SERIES 1925 & 39 ENGLISH SPORTS CARS £10-20 

665 BOOKS - EARLY MOTOR CARS 3RD SERIES 1894 - 1904 £10-20 

666 BOOKS - WORLD OF DAIMLER BENZ AEROSPACE £10-15 

667 BOOKS - MOTOR RADER DER WELT MOTORBIKE BOOK - ROLAND BROWN £10-15 

668 BOOKS - BIRDS & FLOWERS OF 50 STATES INC A COLLECTION OF STAMPS £10-20 



669 BOOKS - THE TIMES COMPREHENSIVE ATLAS OF THE WORLD 12TH ED £5-10 

670 BOOKS - 1909 STUDIO YEARBOOK DECORATIVE ART £15-25 

671 BOOKS - STEAMSHIP LEVIATHAN BOOKLET £15-20 

672 BOOKS - THE SUNBEAM MOTORCYCLE + THE VETERANS £10-15 

673 BOOKS - 3 ANNUALS - MICKEY MOUSE, CHATTERBOX + CHAMPION BOOK FOR 

GIRLS ALL BY DEAN & SON LTD £10-12 

674 BOOKS - BIGGLES AIR DETECTIVE (M&S LTD) + BIGGLES OF THE CAMEL SQUADRON 

(DEAN & SON) £10-12 

675 6 VARIOUS BOOKS INC KRAG THE KOOTENAY RAM, WIGAN GRAMMAR SCHOOL, 

FUNNIES ALBUM 1948 ETC £10-12 

676 BOOKS - 1950 THE STUDIO SPECIAL WINTER NO THE MANSIONS OF ENGLAND     

£5-10 

677 BOOKS - ENGLISH HOMES PERIOD III VOL 1 + WILD FLOWERS 1ST & 2ND SERIES 5 

PCK, SOUTHERN RAUBLES, LYMOUTH FLOOD DISASTER + 2 CPT JOHNS ETC £10-15 

678 BOOKS - GRIMM'S FAIRY TALES 1909 ILLUSTRATED BY ARTHUR RACKHAM £10-20 

679 BOOKS - 17 VOLS 1950/60'S WELSH BLACK CATTLE HERD BOOKS & PRIVATE HERD 

BOOK £10-15 

680 BOOKS - 2 RUPERT ANNUALS, VOL 2/35 ANIMALS IN BLACK & WHITE, SIGNED 1949 

TUPPENCE PLEASE + OTHER BOOKS/MAGAZINES £10-20 

681 BOOKS - 7 OBSERVERS BOOKS £10-20 

682 BOOKS - 3 WARD & LOCK GUIDE BOOKS - DARTMOOR, PLYMOUTH & SALCOMBE + 

2 OTHER GUIDE BOOKS £10-15 

683 BOOKS - 10 THOMAS TANK ENGINE BOOKS BY AWDRY + 5 CHILDRENS BOOKS INC 

BEATRIX POTTER + MILNE £15-20 

684 ASSORTED BOOKS BY HENRY WILLIAMSON INC THE SCANDAROON 1ST ED IN 

DUST COVER (1972), VILLAGE BOOK 1ST ED (1930), LINHAY IN THE DOWNS 1ST ED 

(1934), THE STORY OF A NORFOLK FARM (1942) & LIFE IN DEVON VILLAGE (1945)  

£20-30 

685 BOOKS - 7 VOLS OXFORD HISTORY OF ENGLAND £10-15 

686 BOOKS - 1899 POLITICAL STRUWWELPETER BY H.BEGBLE £15-25 

687 BOOKS - 5 CORNISH MILITARY BOOKS - LIGHT INFANTRY 14/19, HISTORIC RECORDS 

32ND DCLI, 1939/45, HISTORY OF DCLI 1914 + CORNWALLS TERRITORIALS ON 

WESTERM FRONT £60-80 

688 BOOKS - ONE + ALL JOURNAL VOL 1 1929 £10-15 

689 BOOKS - COOKERY FOR THE MIDDLE CLASSES £5-10 



690 BOOKS - 3 MOVIE POSTER BOOKS, SCREEN GREATS COLLECTORS MAGAZINE BRITT 

+ BRITT EKLAND BOOK £15-20 

691 3 BOOKS - CHARLES DICKENS MRS ORANGE 1945 + 2 CHILDRENS BOOKS £10-20 

692 BOOKS - 1902 ORIGINAL DRAWINGS BY BRITISH PAINTERS £20-30 

693 BOOKS - U.S GRANT PERSONAL MEMOIRS 2 VOLUMES £10-20 

694 BOOKS - SEAMANS MANUAL 1894, TORPEDO DRILL 1908 & ZEEBRUGGE RUINS 

POSTCARDS £20-30 

695 BOOKS - 3 CHILDRENS BOOKS £5-10 

696 BOOKS - PUNCH ALMANAC 1842 - 1861 & CHATTERBOX 1902 £5-10 

697 BOOKS - MOSAIC ESSAYS, VALES OF UNITY & A COMEDY OF THE WOODS £10-20 

698 BOOKS - AUCTION PARTICULARS 1950 - WANSTEAD £2-5 

699 BOOKS - PRACTICAL GASTRONOURY FRENCH MENUS & REGISTER OF DISHES £2-5 

700 BOOKS - 4 LEATHER BOUND £10-20 

701 BOOKS - 7 LEATHER BOUND £10-20 

702 BOOKS - 3 LEATHER BOUND £10-20 

703 BOOKS - 2 GLYNDEBOURNE PROGRAMMES 1960 & 69 £5-10 

704 BOOKS - 1933 COLISEUM 'CASANOVA' PROGRAMME £2-5 

705 BOOKS - VARIOUS TRAVEL & TOURIST GUIDES £10-20 

706 BOOKS - INFORMATION BOOKLETS 2ND WW & OTHER £10-20 

707 BOOKLETS & NEWSPAPERS £5-10 

708 BOOKS - CASSELLL BOOK OF FORD PERFECT + MG CARS BOOK £10-20 

708A BOOKS - 3 MOTORCAR MANUALS £10-15 

708B BOOKS - 6 MOTOR CYCLE BOOKLETS & MANUALS £15-25 

709 BOOKS - WILD WALES 1920 + DEVON AGE OF ELEGANCE £10-20 

710 BOOK - WATERSHIP DOWN FILM PICTURE BOOK 1978 £5-10 

711 2 BOOKS CHURCHILL 1942 + MR CHURCHILL A PORTRAIT 1941 £5-10 

712 2 BOOKS - 10 RILLINGTON PLACE (3RD ED) + LAWRENCE OF ARABIA 1955 £10-15 

713 6 PENGUIN PAPERBACKS - ORANGE BANDED £5-10 

714 BOOKS - THE ARTS & INDUSTRIES OF ALL NATIONS VOL II £5-10 

715 BOOKS - LEAVES FROM THE DIARY OF A SOLDIERS & SPORTSMAN 1903 SIR 

MONTAGU GERARD £5-10 

716 BOOKS - LONE RANGER ADVENTURE STORIES + DAILY MIRROR CICUS BOY £5-15 



717 BOOKS - THE GOON SHOW SCRIPTS £5-15 

718 BOX OF CHILDRENS ANNUALS & STORY BOOKS £10-15 

719 BOX OF CHILDRENS BOOKS £5-10 

720 BOX OF CHILDRENS BOOKS & A BIBLE £5-10 

721 BOOKS - LETT'S COMPLETE POPULAR ATLAS 2ND ED 1889 £10-15 

722 BOOKS - 2 WINSTON GRAHAM - JEREMY POLDARK + WARLEGGAN, 1950 + 53, 

DAPHNE DU MAURIER THE SCAPE GOAT, 2 AGATHA CHNSTIE - HICKORY DICKORY 

DOCK + DESTINATION UNKOWN 1955 & 56 £ 

723 BOOKS - THE TIMES LITERARY SUPPLEMENT 1923 PRINTED IN 1967 £5-10 

724 BOOKS - BOX OF MATHS BOOKS £2-5 

725 BOOKS - 6 FOLDERS OF THE COUNTRY LOOK £5-10 

726 BOOKS - BOX COOKERY BOOKS £10-15 

727 BOOKS - BOX CHILDREN ANNUALS INC JAPHET + HAPPYS 1936 EDITION £5-10 

728 BOOKS - BOX CHILDREN ANNUALS + BOOKS INC ENID BLYTON & WARLORD £5-10 

729 BOOKS - 2 BOXES DANDY & BEANO COMICS £5-10 

730 BOOKS - BOX OF COMICS & ANNUALS £5-10 

731 BOOKS - BOX DANDY & BEANO COMICS £5-10 

732 BOOKS - BOX OF BIRD BOOKS £5-15 

733 BOOKS - BOX OF RAILWAY BOOKS £10-15 

734 BOOKS - BOX OF BUS BOOKS + VARIOUS OTHERS £10-15 

735 BOOK - MOTOR YEAR BOOK 1956 £5-10 

736 BOOKS - JAGUAR XK140 + XK BOOKS £10-20 

737 BOOKS - JAGUAR THE LEGEND + 50 YEARS OF CARS £10-15 

738 BOOKS - JAGUAR REBIRTH OF A LEGEND & LE MANS BOOK £5-10 

739 BOOKS - JAGUAR E TYPE + JAGUAR X1 BOOKS £10-20 

740 BOOKS - 4 JAGUAR CAR BOOKS £10-20 

741 BOOKS - 2X CLASSIC CARS BOOKS £5-15 

742 BOOKS - BMC AUTOBOOK SEVEN £5-10 

743 BOOKS - VW BEETLE SALES BROCHURE LATE 1950'S £25-30 

744 BOOKS - 6 TERRY PRATCHETT HARDBACK BOOKS £10-20 

745 BOOKS - 8 TERRY PRACTHETT BOOKS £10-20 

746 BOOKS - BOC OF MYTHICAL BOOKS £5-10 



747 BOOKS - BOX OF BOOKS INC POETRY £5-10 

748 BOOKS - BOX OF BOOKS INC THE LONDON MAGAZINE £2-5 

749 BOOKS - BOX OF BOOKS INC CHELSEA & THE MINI £10-15 

750 BOOKS - BOX OF BOOKS INC ANGLO AMERICAN REVIEW £5-10 

751 BOOKS - BOX OF BOOKS INC EK EARLY ENGLISH LYRICS, A.H BULLEN 1907 

INSCRIBED BY CHAMBERS TO SIR ARTHUR QUILLER-COUCH + BOOKPLATE & 

BROWNIE SIR THOMAS WORKS 1927 3 VOLS & OTHERS £10-20 

752 BOOKS - AUTOGRAPH BOOK WITH MUSICIANS SIGNATURES INC WALTER PARRATT 

+ A MANUSCRIPT RECIPE BOOK £10-20 

753 BOOKS - LEWIS CARROLL BOOKS INC PICTURE BOOK, CA 1900, LIFE & LETTERS OF 

LEWIS CARROLL 1899, RECTORY MAGAZINE UNNIVERSITY OF TEXAS PRESS 1975 

LENNON, 1947 & OTHERS £10-20 

754 BOOKS - OLD DICTIONARY £50-60 

755 SALES PARTICULARS 10 OCT 1951 RHUDE FARM HOLSWORTHY DEVON £20-30 

756 SALES PARTICULARS TREBARFOOTE MANOR POUNDSTOCK CORNWALL 20/9/1967 

£20-30 

757 SALES PARTICULARS 26/6/1912 STUCKLEY FREEHOLD ESTATES TO INCLUDE 

BURNARDS HOUSE, BEXBEER, YOULDEN, ALDERCOMBE ETC £20-30 

758 SALES PARTICULARS WHITSTONE + POUNDSTOCK ESTATES EDWARD MUCKLOW 

INCLUDE HELSCOTT, WOOLSTONE, CREATHORNE, KENNICOTT, LOWER 

WIDEMOUTH, TREHENNARD, N.PENLEAN, TRESKINNICK, NEYDOWNS, CORNWALL 

£20-30 

759 SALES PARTICULARS 26/6/1913 PYWORTHY/HOLSWORTHY, CRINACOTT, CANAL 

FARM, KILLATREE FIELDS, WARDS FARM, DEVON £20-30 

760 SALES PARTICULARS 13/7/1916 TO INCLUDE ALLACOTT, DIPPER MILL FARM, 

HENSCOTT, HIGHER & LOWER BRADLEYS, BRADWORTHY, VALLOVER, SPLATT, 

HENDERBARROW, TREVILLET ETC £20-30 

761 SALES PARTICULARS 20/8/1917 INCLUDE LANGFORD HILL, LANGFORD BARTON + 

TRELAY, ANDRIDGE, WESTTOWNS, MARHAYES BARTON, HIGHER BAKESDOWN ETC 

£20-30 

762 SALES PARTICULARS 4/7/1911 GRANVILLE ESTATE OF MORWENSTOW INCLUDING 

STANBURY BARTON, WEST & EAST WOOLLEY, SHORESTONE, HOLLOBOROUGH 

ETC £20-30 

763 SALES PARTICULARS 22/8/1917 NORTH TAMERTON & BOYTON INCLUDING 

WESTCOTT, SUTTON, HORNACOTT, DOLSDON, DITCHEN, W.CURRY FARMS £20-30 

764 SALES PARTICULARS 27/9/1911 HALWILL MANOR ESTATE + UPCOTT BARTON, 

HIGHER & LOWER STOWFORD, LORDS WASTE, HALWILL MILL ETC £20-30 



765 BOOKS - 1805 NEW GEOGRAPHICAL & HISTORICAL GRAMMAR & PRESENT STATE OF 

THE WORLD £60-80 

766 BOOKS - CHARLES DICKENS SKETCHES OF BOZ £20-30 

767 BOOKS - 1863 COMMON PRAYER BOUND IN MOROCCO BY RIVIERE £50-75 

768 BOOKS - PHILIP JACKSON ILLUSTRATED WATERWAYS & WETLANDS LTD ED 137/500 

£30-50 

769 BOOKS - DEVON DOOMSDAY 3 BOOK SET £30-50 

770 BOOKS - PUNCH 1940 VOLUME JAN - JUNE £5-10 

771 BOOKS - MATES ILLUSTRATED DORSET GUIDE £20-40 

772 BOOKS - 2 FLORENCE UPTON GOLLI BOOKS BY LANGMANS, GREEN & CO £100-120 

773 BOOKS - BOX AIRCRAFT BOOKS £50-60 

774 BOOKS - QTY OF THEATRE PROGRAMMES 1900'S £100-150 

775 BOOKS - QTY OF THEATRE PROGRAMMES WATFORD 1950'S ETC £20-25 

776 BOOKS - BIOGRAPHIES & MAGAZINES INCLUDING GRIFFITHS - TRIPS IN THE TROPICS 

£10-20 

777 BOOKS - SOCIOLOGY, POLITICS, LAW ETC £10-20 

778 BOOKS - THEOLOGY £5-10 

779 BOOKS - SCIENCE, MEDICINE & TECHNICAL £10-20 

780 SOCIOLOGY & HISTORY £5-10 

781 BOOKS - THEOLOGY £5-10 

782 BOOKS - NOVELS 1900 - 1950 £20-30 

783 BOOKS - VICTORIAN FICTION £10-20 

784 BOOKS - SCIENCE, MEDICINE & TRANSPORT £10-20 

785 BOOKS - WARFARE INC WWII EPHEMERA £20-30 

786 BOOKS - ENGLISH & FOREIGN LITERATURE £10-20 

787 BOOKS - ART & OTHER £10-20 

788 BOOKS - VICTORIAN FICTION INCLUDING CHILDRENS £20-30 

789 BOOKS - PHILOLOGY, BIBLIOGRAPHY & JOURNALISM £10-20 

790 BOOKS - THACKERAY 1880 25 VOLUMES £20-30 

791 BOOKS - FOREIGN EDITIONS OF ENGLISH LITERATURE £10-20 

792 BOOKS - TRAVEL & OTHER £10-20 

793 BOOKS - TRAVEL, TOPOGRAPHY & LOCAL HISTORY £10-20 



794 BOOKS - NATURAL HISTORY, AGRICULTURE & COOKERY £20-30 

795 BOOKS - THEOLOGY, PHILOSOPHY 18TH - 20TH C £10-20 

796 BOOKS - ART & ANTIQUITIES £20-30 

797 BOOKS - HISTORY & OTHER PAMPHLETS £20-30 

798 BOOKS - LITERATURE, CLASSICS ECT £20-30 

799 BOOKS - FOREIGN LITERATURE ETC £20-30 

800 BOOKS - BOX AGATHA CHRISTINE PAPER & HARD BACKS £5-10 

801 BOOKS - BOX CHILDRENS BOOKS INC F.WARNE & CO & BEATRIX POTTERS £10-15 

802 BOOKS - BOX BOOKS INC FAMOUS SCOTTISH HOUSES, TRACTORS, BOBBIN LACE 

ETC £10-15 

803 BOOKS - F.WARNE & CO BEATRIX POTTER CHILDRENS BOOKS £5-10 

804 BOOKS - BOX OF BOOKS INC 3 CORGI STAR TREK PAPERBACKS 1/3/4, FLORENCE 

JACK HOUSEHOLD COOKERY (POOR), LEIGH & BENNETT DEVON & CORNISH DAYS 

ETC £5-10 

805 CASSELL & CO OUR LIFE & TIMES OF QUEEN VICTORIA (INCOMPLETE) £10-15 

806 GOAL MAGAZINES 1-296 £20-40 

807 BOOKS - BOX RAILWAY BOOKS £10-20 

808 BOOKS - BOX CHILDRENS BOOKS £5-10 

809 BOOKS - BOX CHILDRENS BOOKS £5-10 

810 BOOKS - 2/10/1935 PROGRAMME OPENING OF NEW SEA POOL TINSIDE PLYMOUTH + 

1950'S SEAWARD EAGLE & QUEEN LINE STEAMERS HANDBOOK £ £10-15 

812 BOOKS - BOX OF WAR BOOKS £10-20 

813 BOOKS - BOX OF WAR BOOKS £10-20 

814 BOOKS - ANTIQUE REFERENCE BOOKS £5-10 

815 BOOKS - QTY COIN BOOKS £5-10 

816 BOOKS - QTY COIN BOOKS £5-10 

 

Collectors 

817 QTY OF EMBROIDERED CLOTH SPORTING BADGES £20-30 

818 BOX OF ROCK SPECIMENS £20-30 

819 MEMORY OF JAPAN/KOREA LIGHTER & CIGARETTE CASE CUFFLINK & TIE PIN SET 

£10-15 

820 2 MOSDA LIGHTERS, 2 RONSON LIGHTERS + CN TOWER PAPERKNIFE £10-15 



821 PHOTO FLASH TABLE LIGHTER £5-10 

822 SMITHS ASTRAL + ORIS 15 GENTS WRISTWATCHES £5-10 

823 HOHNER & GUINESS MOUTH ORGANS £5-10 

824 GENTS TIE PRESS + MATCH STRIKE £10-15 

825 CONCORDE NAIL CLIPPERS, BRITISH AIRWAYS KNIFE £5-10 

826 SILVER CONWAY NO6 PROPEL PENCIL + A SILVER/MOP FRUIT KNIFE £10-20 

827 TUB OF COLLECTABLES £5-10 

828 2 BOXES DOLLS HOUSE ACCESSORIES £10-15 

829 BOX DOLL HOUSE ACCESSORIES £5-10 

830 BOX OF RUBBER CARS & CLOCKWORK LADY ETC £5-10 

831 METAL HUNTSMAN WITH 3 FOXHOUNDS & FOX £20-40 

832 BOX LEAD FIGURES - SOLDIERS & 2 LIFEBOAT MEN £15-25 

833 BOX LEAD FIGURES - ANIMALS & PETROL PUMPS £15-25 

834 REEVES ARTIST BOX + 2 OTHERS, PALLET + ROWNEY OIL PAINTS £15-25 

835 BOX OF COLLECTABLES INC WOOLWINDER & DARTS, AEROPLANE LIGHTER £10-15 

836 BOX OF COLLECTABLES INC POCKET COMPASS, ACME WHISTLE, MOUTH ORGANS 

& TRYS COCOA DOMINOE CARDS £5-10 

837 EAGLE CAR MASCOT, 2 AA BADGES + CIVIL SERVICE MOTOR BADGES £15-25 

838 TIN MARBLES £5-10 

839 BOX OF GOLF COLLECTABLES £5-10 

840 BOX OF GOLF COLLECTABLES INC 2 DOULTON PLAQUES £5-10 

841 FOOTBALL RATTLE + WEBLEY TARGET LAUNCHER £5-10 

842 BOX OF FISHING ACCESSORIES INC FLY BOX, MINIATURE FISHING REEL + LESNEY 

BREAD BAIT PRESS £10-20 

843 GARCIA MITCHELL 710 FLY REEL + GARCIA AMBASSADEUR 6500C REEL £10-20 

844 GARCIA MITCHELL 9000C REEL + 303 FR REEL £10-20 

845 QTY OF GOLF BALLS £10-15 

846 NEWS OF THE WORLD ORDER OF THE KNIGHTS OF THE ROAD CAR BADGE £5-10 

847 ROTHERM TABLE THERMOMETRE + BOXED POST OFFICE SAVINGS BOOK £5-10 

848 QUANTITY OF OLD FOUNTAIN PENS £10-20 

849 QUANTITY OF WADE WHIMSIES £5-15 

850 'THORENS' 101 SINGLE CLAW CIGARETTE LIGHTER PATENT NO.137508 £30-50 



851 MUSICAL PETROL LIGHTER & PR OF PART APOTHOCARY SCALES £10-20 

852 6 MIDLAND & 11 LONDON MIDLAND & SCOTTISH RAILWAY BUTTONS £5-10 

853 10 FILM STAR BLACK & WHITE PHOTOGRAPHS £10-20 

854 AUTOGRAPHS - STIRLING MOSS OBE £20-30 

855 AUTOGRAPHS - LESTER PIGGOTT £20-30 

856 AUTOGRAPHS - ROGER BANNISTER £20-30 

857 AUTOGRAPHS - JOHN MAJOR, PETE CROSS, GOSS BLYTH & DAVID HEMPLEMAN-

DAVIS (4) £20-30 

858 AUTOGRAPHS - STAN LAUREL & OLIVER HARDY £300-400 

859 AUTOGRAPHS - 11 WORLD GOLFERS £30-50 

860 AUTOGRAPHS - KATHRYN HEPBURN £40-50 

861 AUTOGRAPHS - FAYE DUNAWAY, LAUREN BACALL & CATHERINE DENEUVE (3)    

£20-30 

862 AUTOGRAPHS - LUPINO LANE & CHARLOTTE ROBINSON MOTHER & SON, PAUL 

ENGLAND, MONICA VIVIEN & THOMOSINA MIX £20-30 

863 SIMES'S HYROMETER BY J PLACE OF BIRMINGHAM OIN MAHOGANY CASE £40-80 

864 3 KNIVES £10-20 

865 BBM OLYMPIC 6 STARTER PISTOL £20-30 

866 AA BADGE V172365 £10-20 

867 MIKKY PHONE PORTABLE RECORD PLAYER £20-40 

868 1953 SOUVENIR PROGRAMME AUSTRALIAN CRICKET TOUR + NEWS OF WORLD 

WHITE CITY BRITISH GAMES PROGRAMME WHITSUN 1956 £10-20 

870 MODEL MINESHAFT HOUSE £50-80 

871 ENAMEL SIGN LODGE PLUGS 48'X18' £20-40 

872 T.WALKER SHIPS TOWED LOG ROTOR £30-50 

873 ENAMEL SOLD BY SIGN 18'X5 1/2' £10-15 

874 ENAMEL SOLD BY SIGN 18'X5 1/2' £10-15 

875 ENAMEL SOLD BY SIGN 18'X5 1/2' £10-15 

876 ENAMEL FOR SALE SIGN KIVELL & SONS HOLSWORTHY £20-30 

877 ENAMEL FOR SALE SIGN KIVELL & SONS HOLSWORTHY £20-30 

878 ENAMEL FOR SALE SIGN KIVELL & SONS HOLSWORTHY £20-30 

879 GOLDIXETTE 35M CAMERA £10-15 

880 PRAKTICA 35 CAMERA £10-15 



881 BALDIXETTE 35M CAMERA, ELEOMETER + WESTON MASTERS 111 EXPOSURE METER + 

CANON AUTOZOOM 318M £10-15 

882 PENTAFLEX 5L 35M CAMERA £10-15 

883 COSMIC 35 + VOIGHTLANDER BRILLANT CAMERA £10-15 

884 PRACTICA LLC 35M CAMERA & 3 LENS ETC £10-15 

885 PR TOHYOH 10X50 BINOCULARS + CASE £5-10 

886 BOX OF CAMERA FLASK UNITS £10-15 

887 ENSIGN BOX CAMERA + HAWK EYE NO 2 FOLDING CAMERA £5-10 

888 KODAK BROWNIE 51X-20 FOLDING CAMERA £5-10 

889 ROSE + CROWN DUNSTER PEWTER TANKARD, HALLS PATENT HIPFLASK + HAND 

BELL £5-10 

890 SMITHS CLOCK CO INTERVAL TIMER CLOCK, DOMINOES & BRASS LETTERS £ 

891 BOX OF OLD TINS, DOMINOES, CODDS BOTTLE O.D. MURPHY SHREWSBURY ETC 

£5-10 

892 QTY OD EMPHEMERA RELATING TO DUDLEY AREA INC GRAZEBROOK IRON 

FOUNDRY + POSTCARD NETHERON BOTTLING COMPANY £10-20 

893 ALLOY MODEL AEROPLANE £10-20 

894 2012 70TH ANNIVERSARY ARRO LANCASTER TABLE CLOCK/BAROMETRE £10-20 

895 BUS CONDUCTORS TICKET RACK OF TICKETS £20-40 

896 TIN OF CIGARETTE & TEA CARDS £5-10 

897 STEREOSCOPE VIEWER & VIEW CARDS £10-15 

898 FRAMED FARMS COMPETITION CERTIFICATE 1962 FAREHAM + HANTS £5-10 

899 BOX 45 RPM RECORDS £40-50 

900 5 ELVIS PRESLEY (HMV/RCA/STONE LABELS) RECORDS £20-30 

901 BOX OF PHOTOGRPAHS & EMPHEMERA £10-15 

902 WOODEN CUDGEL £10-20 

903 BOXED TELEFONO INTER COMMUNICATING TELEPHONE SET £20-40 

904 SUZUKI OMNICHORD (BOXED) £80-100 

905 5 LTD ED MOTORCYCLE PRINTS £10-15 

906 QTY OF OLD TIN £5-10 

907 QTY OF HORSE BRASSES £5-10 

908 BOX OF PLAYING CARDS £10-20 

909 SPANISH GUITAR £10-20 



910 BOOSEY & CO CASED SMALL TRUMPET + MUSIC STAND £20-30 

911 M.G CASELLA FU GAETANO MANDOLIN £40-60 

912 ELLAMS 60 DIAPHAM DUPLICATOR £20-30 

913 BOX OF ODDS INC STEREOSCOPE VIEWER, BANDCAP ETC £20-30 

914 MEMOSTAR ALARM WRIST WATCH £10-20 

915 SODA SYPHON THE YATCH BEVERAGE CO EXETER + 2 DIMPLE BOTTLES £10-20 

916 3 OLD OIL CANS £10-15 

917 GUNTERS CHAIN £20-30 

918 AA BADGE £5-10 

919 BOX ODDS £5-10 

920 VICTORIAN MAHOG COLLECTORS TABLE/CARRY BOX (19 TRAYS) £20-40 

921 EARLY DEED WRITTEN TO VELLUM 1600 £15-20 

922 BELSTAFF LEATHER MOTORCYCLE JACKET 40' £20-40 

923 5 CINE FILMS 4X16MM, 1X8MM 1960 CANNES, 1961 VALENCIA & IBIZA & OTHER     

£20-40 

924 3 BRASS WALL PLAQUES - DENTISTS WHATELEY, BUDE, CORNWALL £10-20 

925 WURTEMBERG STATIC STEAM ENGINE £75-100 

926 BAUSCH & LOMB UK7703 MAHOGANY BOXED MICROSCOPE £80-100 

927 CHARLES PERRY 5447 MICROSCOPE IN MAHOGANY CARRY BOX £120-150 

928 SHELL PETROL CAN £5-10 

929 SHELL PETROL CAN £5-10 

930 SHELL PETROL CAN £5-10 

931 6 JAGUAR CAR HUB CAPS £10-20 

932 MOBIL OIL GLASS OIL BOTTLE £5-10 

933 VARIOUS OLD OIL TINS £5-10 

934 CAR HEAD LAMP & GLASSES £5-10 

935 BOXED PIFIO RADIOMETER, MASTERPIECE PLUG CLEANER + NOVAX TAXI METER 

£10-20 

936 VARIOUS OLD OIL + CARBIDE TINS £5-10 

937 HITACHI 8 TRACK CAR STEREO & TAPES £5-10 

938 BOX OF CAR ACCESSORIES ETC £10-20 

939 NEW SULTON BICYCLE LAMP £2-5 



940 6 GOLFING CERAMIC TANKARDS, PINDISH, ASHTRAY £5-10 

941 3 BRASS TELESCOPES (INC FRITH) IN OLD BISCUIT TIN £10-20 

942 TIN OF COLLECTABLES INC VIROL POCKET KNIFE, BELL ETC £10-15 

943 TIN OF COLLECTABLES INC VICTORIAN PASTY WHEELS, BRASS, CORKSCREWS ETC 

£10-15 

944 WOODEN BOX OF COLLECTABLES £10-15 

945 POSTAL SCALES & SET OF VINTAGE LIGHTS £10-15 

946 BOX OF DOMINOES & DICE £10-15 

947 COLEMAN TIN OF COLLECTABLES £10-15 

948 CRAWFORD TIN OF COLLECTABLES INC LEAD SOLDIERS £10-15 

949 USHERS BITTER PUB ASHTRAY & 1/2 PINE TANKARD £5-10 

950 32 BOVEY POTTERY 1941 TEA MUGS £10-20 

951 FIREMAN AXE IN LEATHER HOLDER £20-30 

952 WOODEN POLICE TRUNCHEON £10-20 

953 2 STANLEY REBATE PLANES 3.052 778 £20-30 

954 RECORD 043 PLOUGH PLANE & BLADES STANLEY £10-20 

955 STANLEY BAILEY 4 1/2 PLANE £10-20 

956 RECORD SPOKESHOVE 080, STEEL BLADES, PLANES ETC £10-20 

957 RECORD 05 JACK PLANE £10-20 

958 STANLEY 71 ROUTER PLANE & BLADES £10-20 

959 RECORD 050A COMBINATION PLANE BRACKET & BLADES £10-20 

960 8 WOODEN BEAD PLANES, BLADES & WEDGES £10-20 

961 LEWIN UNIVERSAL PLANER £10-20 

962 WOODEN WINE BOX £10-20 

963 WOODEN WINE BOX £10-20 

964 SM WOODEN 2 DOOR MEDICINE CABINET £10-20 

965 STOVE 1/2D BOARD £10-20 

966 BOXED 1988 ESSO CENTENARY GLASS TANKARD £5-10 

 

 

Thank you for supporting this sale 



OUR SERVICES 

 

We provide a full service to our clients which include: 

 

House Clearance 

All saleable items are removed to our Auction Rooms, unsaleable items are removed to 

the local refuse tip, private items such as family photographs and paperwork are retained 

for the family, and the property is cleaned to include carpets if required to leave the 

property in a presentable condition for occupation or sale. 

 

Valuations 

Full written valuations can be prepared for a variety of purposes including: 

 Probate 

 Insurance 

 Open Market 

 Family 

 Inheritance Tax 

 Capital gains Tax 

 

Home Visits 

We can attend at your home or any other property to give advice on full house contents 

or just single items. Our advice will include price guides, reserves if required, which Auction 

will be suitable and when is the most suitable time to offer the items. 

 

Removals 

We will arrange the removal of items to our Auction Rooms, which again can be a single 

item or a full clearance. 

 

Insurance 

All items are insured while in our safekeeping for basic breakage and theft; further specialist 

cover can be arranged. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

2017 AUCTION SALE 

DATES 
Auction Room, Holsworthy Livestock Market, Holsworthy Agri Centre,  

New Market Road, Holsworthy, Devon, EX22 7FA 
 

 

9th May 

GENERAL 

 

30th May 

ANTIQUES & COLLECTORS ~ Catalogued & Online Sale 

 

13th June  

GENERAL 

 

11th July 

STAMPS, PICTURES, MODELS, TOYS & MILITARIA ~ Catalogued & Online Sale 

 

All Auctions are held on a Tuesday commencing at 10am 

Viewing day prior 2—6pm and Auction day from 8.30am 
 

 

Catalogues may be viewed at www.kivells.com/antiques 

Philip Walter 01409 259256 or 07951 240305 

E-mail: auctions@kivells.com 


